Муниципальное образование

"Южно-Курильский городской округ"





В преддверии празднования 77-й годовщины Дня Победы в Великой Отечественной войне, в рамках Всероссийского проекта «Киноуроки в школах России» с 4 по 7 мая 2022 года в школах муниципального образования «Южно-Курильский городской округ» прошли классные часы, где к просмотру был предложен короткометражный фильм «Навсегда». Тема фильма: смелость, отвага.

Первая часть фильма о подвиге и мужестве советских солдат и детей, которые в годы войны держали оборону подземелья.

Вторая часть - наше время, которое так тесно связано с историей и памятью.

Основа фильма «Навсегда» - акцентировать внимание у молодого поколения на такие человеческие качества, как справедливость, честь, чувство долга и ответственность, как перед самим собой, так и перед своим Отечеством. Эти качества, необходимые сегодня не только в минуту опасности, но и каждому, кто дорожит памятью о своих близких, историей своей семьи, своего народа, своей страны. Фильм имеет высокую воспитательную значимость именно сегодня: в центре сюжета — подвиг детей в каменоломнях, борьба с фашизмом, отношение к истории современных подростков.

После просмотра фильма преподаватели с ребятами обсудили просмотренную картину. Школьники высказали свои виденья и мнения по сюжету.